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第１章 調査方法 

 

１．調査の目的 

 この調査は、第３次長期総合計画を策定するにあたって、町民の皆様からまちづくりに関する意見や

要望を把握し、今後のまちづくりの方向性や課題を検討するために実施したものです。 

 

２．実施概要 

○調査対象者  ：世羅町にお住いの 18 歳以上の方 

○対象数    ：18 歳以上の方 6,300 人 

○調査期間   ：令和６年 10 月 12 日～令和６年 10月 31 日まで 

○調査方法   ：郵送による配布回収及びネット回答 

 

３．回収結果 

 配布数 紙での回答 ネットでの回答 合計数 回収率 

住民 6,209 件 2,275 件 255 件 2,530 件 40.7% 

 

４．調査集計にあたっての留意事項 

○回答結果は小数点以下第２位を四捨五入しています。このため、単回答（複数の選択肢から１つだけ

を選ぶ形式）の場合、合計値が「100.0」にならない場合があります。 

○複数回答（２つ以上の回答を選ぶ形式）における割合の単位はパーセントとしています。この場合、

回答は有効標本数全体に対して各々の割合を示すものであり、各選択肢の回答を合計すると「100.0」

を超える場合があります。 

○本報告書における「ｎ」「ＳＡ」「ＭＡ」「ＦＡ」「数量」は、それぞれ 

「ｎ」   ＝サンプル数のこと 

「ＳＡ」  ＝単回答のこと（Single Answer の略） 

「ＭＡ」  ＝複数回答のこと（Multiple Answer の略） 

「ＦＡ」  ＝自由回答のこと（Free Answer の略） 

「数量」  ＝数量回答のこと 

を示します。 

○図表中において「無回答」とある項目については、「回答のなかったもの」、もしくは「判別ができな

かったもの」を表しています。 

○本文中の設問の選択肢が長い場合は、簡略化している場合があります。 

○本報告書において 100％横棒グラフでの表示は、グラフ表示が煩雑になるため、比率の極めて低いも

の（3.0％未満）は数値の表示を省略しているものがあります。 
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第１章 調査方法 
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○調査方法   ：郵送による配布回収及びネット回答 
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を選ぶ形式）の場合、合計値が「100.0」にならない場合があります。 
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第２章 調査結果 

あなたについておたずねします 

問１ あなたの性別を教えてください。(SA) 

 「女性」が 52.7％、男性が 45.9％となっています。 

 

 

問２ あなたの年齢を教えてください。(SA) 

 「70～79 歳」が 28.4％で最も高くなっています。次いで「60～69 歳」が 22.3％、「80 歳以上」が 17.1％で

続いています。 

 

 

52.7 45.9 1.3
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問３ あなたの住んでいる地区を教えてください。(SA) 

 「大田地区」が 21.8％で最も高くなっています。次いで「甲山地区」が 13.5％、「西大田地区」が 12.0％で続

いています。 

 

 

13.5 

5.8 

5.9 

5.1 

5.1 

21.8 
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6.7 
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7.9 
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大見地区

山福田地区
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黒川地区

津名地区

(SA) n=2,468
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問４ あなたの居住歴を教えてください。(SA) 

 「県内の他の市町の生まれで、現在世羅町に住んでいる」が 27.6％で最も高くなっています。次いで「世羅

町生まれで、県内の他の市町に住んだあと、世羅町に帰ってきた（進学を含む）」が 25.0％、「世羅町生まれ

で、ずっと世羅町に住んでいる」が 22.0％で続いています。 

 

 

22.0 

25.0 

15.6 

27.6 

8.9 

0.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

世羅町生まれで、

ずっと世羅町に住んでいる

世羅町生まれで、県内の他の市町に住んだ

あと、世羅町に帰ってきた（進学を含む）

世羅町生まれで、県外に住んだあと、

世羅町に帰ってきた（進学を含む）

県内の他の市町の生まれで、

現在世羅町に住んでいる

県外の生まれで、

現在世羅町に住んでいる

その他

(SA) n=2,483
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問５ あなたのご職業を教えてください。(SA) 

 「無職」が27.1％で最も高くなっています。次いで「農林水産業」が14.3％、「その他のサービス業」が12.1％、

「家事専業」が 12.0％で続いています。 

 

 

14.3 

7.1 

3.2 

2.7 

6.9 

4.4 

12.1 

12.0 
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27.1 
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その他のサービス業

家事専業

学生

無職

その他

(SA) n=2,458
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問６ あなたの同居の家族に次の方がおられますか。(MA) 

 「配偶者」が 77.6％で最も高くなっています。次いで「父母」が 25.1％、「小・中・高・大学生」が 19.0％で続

いています。 

 

 

1.0 

5.5 

19.0 

77.6 

25.1 
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5.7 

7.5 
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小・中・高・大学生
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兄弟姉妹

介護が必要な方

障害をお持ちの方

(MA) n=2,050
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問７ あなたが感じている悩みや不安を教えてください。(MA) 

 「自分や家族の老後」が 62.8％で最も高くなっています。次いで「自分の健康」が 41.6％、「家族の健康」が

35.2％で続いています。 

前回調査結果と比べると概ね同様の傾向となっています。 

 

  

62.8 

15.9 

18.1 

23.1 

41.6 

35.2 

15.8 

2.2 

16.2 

3.1 

5.0 

5.3 

5.3 

1.4 

4.4 

1.7 

61.1

17.5

16.8

22.0

41.0

34.9

16.0

1.4

15.2

3.3

3.7

5.3

5.9

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自分や家族の老後

子どもの将来

現在の収入や資産

今後の収入や資産の見通し

自分の健康

家族の健康

家族の介護

子育て

買い物や通院などの移動

家族・親族間の人間関係

事業や家業の経営上の問題

近隣・地域との関係

家族の進学、就職、結婚等の問題

自分の進学、就職、結婚等の問題

その他

わからない

令和６年度調査

n=2,459

令和２年度調査

n=2,242
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＜問７×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「現在の収入や資産」「自分の進学、就職、結婚等の問題」、『30～39 歳』では、「子ども

の将来」「現在の収入や資産」「今後の収入や資産の見通し」「子育て」、『40～49 歳』では、「子どもの将来」

「今後の収入や資産の見通し」「現在の収入や資産」、『70～79歳』では「自分の健康」、『80歳以上』では「自

分の健康」「買い物や通院などの移動」の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

全体
n=2,459

18～29歳
n=93

30～39歳
n=128

40～49歳
n=249

50～59歳
n=320

60～69歳
n=551

70～79歳
n=700

80歳以上
n=410

自分や家族の老後 62.8 38.7 50.0 60.6 67.2 68.2 65.4 57.8
子どもの将来 15.9 6.5 45.3 37.8 22.5 13.1 9.9 4.9
現在の収入や資産 18.1 33.3 31.3 30.9 21.6 15.8 13.3 11.0
今後の収入や資産の見通し 23.1 29.0 42.2 37.3 33.8 27.9 14.0 7.6
自分の健康 41.6 12.9 18.8 24.1 28.1 43.0 51.3 58.8
家族の健康 35.2 22.6 22.7 26.5 29.1 37.6 41.0 39.3
家族の介護 15.8 14.0 14.1 14.5 23.8 16.5 12.3 16.1
子育て 2.2 5.4 20.3 6.8 1.3 - 0.1 - 
買い物や通院などの移動 16.2 10.8 10.2 9.2 11.3 13.1 18.7 27.3
家族・親族間の人間関係 3.1 5.4 3.1 3.2 4.7 3.3 3.0 1.2
事業や家業の経営上の問題 5.0 5.4 4.7 6.4 5.9 6.5 3.9 3.7
近隣・地域との関係 5.3 2.2 7.0 6.0 5.3 4.9 6.0 4.4
家族の進学、就職、結婚等の問題 5.3 4.3 8.6 14.5 6.6 4.7 3.6 1.7
自分の進学、就職、結婚等の問題 1.4 29.0 2.3 1.6 - 0.2 - - 
その他 4.4 2.2 3.1 2.8 4.1 5.3 5.7 3.2
わからない 1.7 10.8 - 0.4 3.4 1.6 1.0 1.0
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＜問７×地区別クロス＞ 

 『伊尾小谷地区』では、「自分や家族の老後」、『小国地区』では、「自分の健康」「買い物や通院などの移

動」、『宇津戸地区』『山福田地区』では「買い物や通院などの移動」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体
n=2,459

甲山地区
n=330

中央地区
n=142

伊尾小谷
地区
n=143

東地区
n=124

宇津戸地
区 n=124

大田地区
n=538

自分や家族の老後 62.8 61.2 66.9 74.8 54.8 58.1 62.6
子どもの将来 15.9 21.8 16.9 14.0 16.9 15.3 19.0
現在の収入や資産 18.1 19.7 23.2 15.4 13.7 12.1 19.9
今後の収入や資産の見通し 23.1 27.9 24.6 13.3 27.4 18.5 26.4
自分の健康 41.6 37.6 43.0 40.6 50.0 40.3 37.9
家族の健康 35.2 34.2 38.0 42.0 34.7 34.7 37.4
家族の介護 15.8 14.5 18.3 16.8 9.7 18.5 17.1
子育て 2.2 6.1 2.8 0.7 4.0 - 2.6
買い物や通院などの移動 16.2 10.6 15.5 23.8 14.5 29.8 5.2
家族・親族間の人間関係 3.1 3.3 2.8 2.1 1.6 0.8 3.7
事業や家業の経営上の問題 5.0 7.6 6.3 3.5 9.7 4.0 4.3
近隣・地域との関係 5.3 3.6 9.2 4.2 2.4 5.6 4.5
家族の進学、就職、結婚等の問題 5.3 7.0 3.5 4.2 3.2 8.1 6.9
自分の進学、就職、結婚等の問題 1.4 2.4 1.4 0.7 0.8 3.2 1.1
その他 4.4 4.2 5.6 5.6 2.4 5.6 5.0
わからない 1.7 2.7 2.1 2.1 1.6 - 0.6

西大田地
区 n=289

津久志地
区 n=89

大見地区
n=138

山福田地
区 n=50

小国地区
n=162

黒川地区
n=115

津名地区
n=193

自分や家族の老後 63.3 62.9 63.8 64.0 58.6 70.4 60.6
子どもの将来 14.5 11.2 9.4 8.0 16.7 13.9 10.9
現在の収入や資産 17.3 16.9 16.7 16.0 21.6 15.7 16.6
今後の収入や資産の見通し 24.9 18.0 20.3 18.0 17.9 27.8 16.6
自分の健康 45.3 43.8 44.9 38.0 51.9 43.5 36.8
家族の健康 33.6 32.6 37.0 42.0 29.6 29.6 34.7
家族の介護 17.0 10.1 16.7 18.0 13.6 11.3 17.6
子育て 0.7 - 0.7 - - 1.7 1.0
買い物や通院などの移動 14.2 21.3 19.6 30.0 26.5 21.7 23.8
家族・親族間の人間関係 3.1 2.2 2.2 4.0 4.3 3.5 4.1
事業や家業の経営上の問題 4.5 2.2 5.1 2.0 2.5 4.3 6.2
近隣・地域との関係 5.5 4.5 8.0 10.0 7.4 5.2 5.7
家族の進学、就職、結婚等の問題 5.5 5.6 2.2 2.0 3.7 5.2 3.1
自分の進学、就職、結婚等の問題 1.0 1.1 - 4.0 2.5 - 1.6
その他 4.2 6.7 4.3 - 3.1 2.6 4.7
わからない 1.4 3.4 3.6 - 1.9 0.9 2.6
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世羅町の住み心地についてお伺いします 

問８ 世羅町の住み心地はいかがですか。(SA) 

 「まあまあ住みよい」が 59.9％で最も高くなっています。次いで「やや住みにくい」が 21.5％、「たいへん住み

よい」が 10.7％で続いています。 

 前回調査結果と比べると「やや住みにくい」の割合が若干高くなっています。 

 

 

＜問８×地区別クロス＞ 

 『宇津戸地区』『山福田地区』『黒川地区』では「たいへん住みにくい」「やや住みにくい」を合わせた割合が高

くなっています。 

 

 

 

10.9

10.7

62.2

59.9

18.2

21.5

4.1

5.0

4.6

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度調査

n=2,242

令和６年度調査

n=2,459

たいへん住みよい まあまあ住みよい やや住みにくい たいへん住みにくい わからない

全体
n=2,459

甲山地区
n=323

中央地区
n=137

伊尾小谷
地区
n=139

東地区
n=123

宇津戸地
区 n=123

大田地区
n=529

たいへん住みよい 10.7 12.4 8.8 7.9 7.3 3.3 14.6
まあまあ住みよい 59.9 65.0 53.3 66.9 59.3 52.0 64.5
やや住みにくい 21.5 17.3 27.0 18.7 19.5 33.3 17.0
たいへん住みにくい 5.0 2.8 5.1 4.3 6.5 10.6 2.1
わからない 2.9 2.5 5.8 2.2 7.3 0.8 1.9

西大田地
区 n=290

津久志地
区 n=87

大見地区
n=135

山福田地
区 n=50

小国地区
n=160

黒川地区
n=114

津名地区
n=184

たいへん住みよい 12.1 11.5 11.1 8.0 9.4 11.4 6.5
まあまあ住みよい 65.5 67.8 58.5 50.0 56.3 44.7 50.5
やや住みにくい 17.6 17.2 20.7 28.0 22.5 31.6 31.0
たいへん住みにくい 2.8 1.1 7.4 12.0 8.8 9.6 6.5
わからない 2.1 2.3 2.2 2.0 3.1 2.6 5.4
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【問８で「３．やや住みにくい」「４．たいへん住みにくい」と答えられた方】 
問９ その大きな理由は何ですか。(MA) 

 「交通手段が限られている」が 56.4％で最も高くなっています。次いで「買い物が不便」が 56.0％、「就労の

場が少ない」が 35.9％で続いています。 

 前回調査結果と比べると「買い物が不便」「交流手段が限られている」の割合が高くなっています。 

 

  

26.2 

6.4 

35.9 

56.0 

13.2 

16.1 

27.8 

4.1 

56.4 

19.8 

5.1 

5.7 

0.8 

26.6

7.4

31.6

43.4

14.1

14.4

19.7

3.3

48.6

17.5

7.3

5.8

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地区の行事を含めて、人間関係が面倒

知り合いが多くプライバシーが保たれない

就労の場が少ない

買い物が不便

レジャー・娯楽施設が少ない

街の賑わいが少ない

医療機関や介護施設が少ない

子育ての支援機関が少ない

交通手段が限られている

行政サービスの水準が低い

環境問題が存在する

その他

わからない

令和６年度調査

n=652

令和２年度調査

n=659
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＜問９×地区別クロス＞ 

 『中央地区』では、「就労の場が少ない」、『宇津戸地区』では、「地区の行事を含めて、人間関係が面倒」、

『西大田地区』では、「地区の行事を含めて、人間関係が面倒」、『山福田地区』では、「医療機関や介護施設

が少ない」「交通手段が限られている」、『小国地区』『黒川地区』『津名地区』では、「買い物が不便」「医療機

関や介護施設が少ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

全体
n=652

甲山地区
n=65

中央地区
n=44

伊尾小谷
地区
n=32

東地区
n=32

宇津戸地
区 n=54

大田地区
n=101

地区の行事を含めて、人間関係が面倒 26.2 10.8 31.8 25.0 21.9 42.6 24.8
知り合いが多くプライバシーが保たれない 6.4 6.2 6.8 - 3.1 3.7 11.9
就労の場が少ない 35.9 43.1 47.7 34.4 43.8 20.4 39.6
買い物が不便 56.0 58.5 56.8 62.5 53.1 59.3 31.7
レジャー・娯楽施設が少ない 13.2 27.7 20.5 6.3 12.5 11.1 21.8
街の賑わいが少ない 16.1 18.5 9.1 25.0 25.0 9.3 24.8
医療機関や介護施設が少ない 27.8 29.2 20.5 15.6 9.4 25.9 25.7
子育ての支援機関が少ない 4.1 12.3 4.5 3.1 3.1 - 5.0
交通手段が限られている 56.4 47.7 63.6 46.9 62.5 51.9 48.5
行政サービスの水準が低い 19.8 18.5 9.1 18.8 21.9 16.7 25.7
環境問題が存在する 5.1 3.1 - 6.3 9.4 11.1 5.0
その他 5.7 4.6 11.4 9.4 3.1 7.4 4.0
わからない 0.8 - - - - 1.9 - 

西大田地
区 n=59

津久志地
区 n=16

大見地区
n=37

山福田地
区 n=20

小国地区
n=50

黒川地区
n=47

津名地区
n=69

地区の行事を含めて、人間関係が面倒 45.8 31.3 27.0 15.0 22.0 23.4 23.2
知り合いが多くプライバシーが保たれない 3.4 6.3 8.1 10.0 - 10.6 4.3
就労の場が少ない 42.4 37.5 29.7 15.0 28.0 36.2 29.0
買い物が不便 47.5 56.3 62.2 60.0 74.0 66.0 72.5
レジャー・娯楽施設が少ない 5.1 31.3 5.4 - 12.0 2.1 5.8
街の賑わいが少ない 18.6 25.0 10.8 - 16.0 6.4 15.9
医療機関や介護施設が少ない 11.9 18.8 18.9 40.0 44.0 48.9 39.1
子育ての支援機関が少ない 3.4 - 8.1 5.0 2.0 - 1.4
交通手段が限られている 50.8 50.0 70.3 90.0 56.0 66.0 62.3
行政サービスの水準が低い 23.7 12.5 18.9 5.0 16.0 17.0 24.6
環境問題が存在する 8.5 - 5.4 5.0 4.0 4.3 2.9
その他 8.5 - 2.7 15.0 6.0 6.4 1.4
わからない 1.7 - - - 2.0 2.1 - 
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問 10 あなたは、今後も世羅町に住み続けたいですか。(SA) 

 「住み続けたい」が 46.3％で最も高くなっています。次いで「どちらかといえば住み続けたい」が 33.0％となっ

ています。 

 前回調査結果と比べると概ね同様の傾向となっています。 

 
 

＜問10×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』『30～39 歳』では、「住み続けたくない」「どちらかといえば住み続けたくない」を合わせた割合が

高くなっています。 

 

 

 

47.0

46.3

32.9

33.0

7.6

7.8

3.2

3.3

9.4

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度調査

n=2,236

令和６年度調査

n=2,449

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい どちらかといえば住み続けたくない 住み続けたくない わからない

全体
n=2,449

18～29歳
n=91

30～39歳
n=126

40～49歳
n=245

50～59歳
n=321

60～69歳
n=537

70～79歳
n=674

80歳以上
n=403

住み続けたい 46.3 11.0 26.2 30.6 35.5 48.6 53.1 63.5
どちらかといえば住み続けたい 33.0 36.3 47.6 40.4 35.8 29.8 32.3 26.3
どちらかといえば住み続けたくない 7.8 17.6 12.7 12.7 10.6 7.6 5.9 2.5
住み続けたくない 3.3 9.9 4.0 5.3 5.9 3.2 1.8 1.0
わからない 9.6 25.3 9.5 11.0 12.1 10.8 6.8 6.7
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【問 10 で「１．住み続けたい」「２．どちらかといえば住み続けたい」と答えられた方】 
問 11 あなたが世羅町に住み続けたい理由は何ですか。(MA) 

 「農地など所有地を放っておけないから」が 49.9％で最も高くなっています。次いで「自然が豊かだから」が

47.9％、「家族や知人とのつながりがあるから」が 36.8％で続いています。 

 前回調査結果と比べると「医療や福祉が充実しているから」「買い物が便利だから」「家族や知人とのつながり

があるから」の割合が低くなっています。 

 

  

47.9 

3.2 

3.9 

6.6 

11.5 

15.6 

8.5 

49.9 

20.1 

36.8 

5.1 

1.9 

7.3 

47.3

4.1

4.4

10.1

14.4

14.9

8.4

49.3

21.9

40.1

5.2

1.9

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然が豊かだから

子育てや教育の環境がよいから

通勤・通学に便利だから

医療や福祉が充実しているから

買い物が便利だから

職場があるから

生きがいにつながるものがあるから

農地など所有地を放っておけないから

家族の世話をする必要があるから

家族や知人とのつながりがあるから

生活費が安いから

世羅町の将来に希望が持てるから

その他

令和６年度調査

n=1,907

令和２年度調査

n=1,786
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＜問11×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「自然が豊かだから」「通勤・通学に便利だから」、『30～39 歳』では、「自然が豊かだか

ら」「子育てや教育の環境がよいから」「職場があるから」、『40～49 歳』 では、「子育てや教育の環境がよい

から」「職場があるから」、『50～59 歳』では、「職場があるから」「家族の世話をする必要があるから」、『70～

79 歳』では、「農地など所有地を放っておけないから」、『80 歳以上』では、「医療や福祉が充実しているから」

の割合が高くなっています。 

 

 

  

全体
n=1,907

18～29歳
n=43

30～39歳
n=92

40～49歳
n=172

50～59歳
n=225

60～69歳
n=419

70～79歳
n=563

80歳以上
n=349

自然が豊かだから 47.9 69.8 57.6 50.0 36.4 39.9 52.2 52.1
子育てや教育の環境がよいから 3.2 7.0 18.5 13.4 3.6 0.5 0.7 0.6
通勤・通学に便利だから 3.9 14.0 9.8 10.5 8.0 2.6 1.2 1.1
医療や福祉が充実しているから 6.6 - 4.3 2.3 3.1 4.8 4.4 17.8
買い物が便利だから 11.5 9.3 7.6 6.4 7.1 15.8 9.6 16.9
職場があるから 15.6 20.9 28.3 35.5 31.1 18.9 7.3 1.1
生きがいにつながるものがあるから 8.5 4.7 8.7 5.2 4.9 9.3 9.9 8.9
農地など所有地を放っておけないから 49.9 20.9 21.7 27.3 39.1 57.3 63.2 49.3
家族の世話をする必要があるから 20.1 11.6 18.5 21.5 33.8 21.7 17.6 14.3
家族や知人とのつながりがあるから 36.8 41.9 29.3 32.6 31.6 30.3 40.0 45.8
生活費が安いから 5.1 - 3.3 6.4 5.3 5.3 5.3 5.4
世羅町の将来に希望が持てるから 1.9 2.3 1.1 3.5 1.3 1.2 1.4 2.9
その他 7.3 9.3 8.7 7.6 9.3 8.4 7.3 4.6
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＜問11×地区別クロス＞ 

 『甲山地区』では、「職場があるから」、『東地区』『宇津戸地区』『津久志地区』では、「農地など所有地を放っ

ておけないから」、『太田地区』では、「買い物が便利だから」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

全体
n=1,907

甲山地区
n=249

中央地区
n=94

伊尾小谷
地区
n=118

東地区
n=97

宇津戸地
区 n=88

大田地区
n=418

自然が豊かだから 47.9 51.4 51.1 44.9 44.3 36.4 44.0
子育てや教育の環境がよいから 3.2 4.4 - 1.7 1.0 3.4 4.5
通勤・通学に便利だから 3.9 9.2 3.2 1.7 - - 7.4
医療や福祉が充実しているから 6.6 6.0 5.3 6.8 4.1 11.4 9.8
買い物が便利だから 11.5 16.5 10.6 7.6 2.1 2.3 25.6
職場があるから 15.6 27.7 16.0 13.6 7.2 4.5 19.6
生きがいにつながるものがあるから 8.5 6.8 8.5 7.6 12.4 4.5 6.0
農地など所有地を放っておけないから 49.9 30.1 58.5 49.2 59.8 61.4 41.4
家族の世話をする必要があるから 20.1 16.1 28.7 22.0 21.6 26.1 16.3
家族や知人とのつながりがあるから 36.8 32.9 28.7 44.9 46.4 35.2 34.9
生活費が安いから 5.1 3.2 4.3 7.6 1.0 6.8 5.7
世羅町の将来に希望が持てるから 1.9 1.6 3.2 0.8 3.1 1.1 1.7
その他 7.3 9.2 12.8 5.9 6.2 6.8 4.3

西大田地
区 n=232

津久志地
区 n=71

大見地区
n=100

山福田地
区 n=38

小国地区
n=129

黒川地区
n=82

津名地区
n=143

自然が豊かだから 53.0 47.9 55.0 47.4 48.1 48.8 47.6
子育てや教育の環境がよいから 2.6 1.4 3.0 2.6 3.9 2.4 3.5
通勤・通学に便利だから 0.4 4.2 1.0 - 3.9 1.2 2.1
医療や福祉が充実しているから 4.7 9.9 11.0 - 1.6 3.7 3.5
買い物が便利だから 13.8 4.2 4.0 2.6 1.6 1.2 0.7
職場があるから 15.5 9.9 18.0 15.8 7.8 9.8 9.1
生きがいにつながるものがあるから 8.6 12.7 11.0 10.5 9.3 9.8 12.6
農地など所有地を放っておけないから 57.3 64.8 56.0 57.9 57.4 56.1 55.9
家族の世話をする必要があるから 20.3 16.9 23.0 15.8 20.9 25.6 22.4
家族や知人とのつながりがあるから 34.1 32.4 38.0 34.2 43.4 36.6 43.4
生活費が安いから 4.3 8.5 5.0 13.2 3.9 2.4 9.1
世羅町の将来に希望が持てるから 0.9 2.8 - - 3.1 4.9 2.1
その他 7.8 7.0 8.0 7.9 7.8 9.8 7.7
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問 12 あなたは、あなたの子や孫にも、世羅町に住んでもらいたいと思いますか。(SA) 

 「どちらかといえば住んでもらいたい」が 36.8％で最も高くなっています。次いで「わからない」が 25.3％、「住

んでもらいたい」が 20.6％で続いています。 

 前回調査結果と比べると「住んでもらいたい」の割合が低くなっています。 

 

 

＜問12×年齢別クロス＞ 

 『80 歳以上』では、「住んでもらいたい」「どちらかといえば住んでもらいたい」を合わせた割合が高くなっていま

す。『30～39 歳』では、「住んでもらいたくない」「どちらかといえば住んでもらいたくない」を合わせた割合が高く

なっています。 

 

 

 

  

26.8

20.6

34.9

36.8

9.0

10.2

5.5

7.1

23.8

25.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度調査

n=2,204

令和６年度調査

n=2,421

住んでもらいたい どちらかといえば住んでもらいたい どちらかといえば住んでもらいたくない 住んでもらいたくない わからない

全体
n=2,421

18～29歳
n=92

30～39歳
n=128

40～49歳
n=244

50～59歳
n=311

60～69歳
n=522

70～79歳
n=673

80歳以上
n=399

住んでもらいたい 20.6 3.3 6.3 10.2 13.8 16.5 23.6 39.8
どちらかといえば住んでもらいたい 36.8 29.3 30.5 29.5 31.8 37.2 43.1 37.8
どちらかといえば住んでもらいたくない 10.2 14.1 18.8 16.0 10.0 10.0 8.9 5.5
住んでもらいたくない 7.1 12.0 9.4 9.8 10.0 7.1 6.2 3.3
わからない 25.3 41.3 35.2 34.4 34.4 29.3 18.1 13.5
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問 13 世羅町に愛着や誇りを感じていますか。(SA) 

 「どちらかというと感じている」が 53.7％で最も高くなっています。次いで「感じている」が 24.9％となっていま

す。 

 

 

＜問13×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「感じていない」「どちらかというと感じていない」を合わせた割合が高くなっています。 

 

24.9 53.7 13.1 8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=2,441

感じている どちらかというと感じている どちらかというと感じていない 感じていない

全体
n=2,441

18～29歳
n=92

30～39歳
n=128

40～49歳
n=245

50～59歳
n=321

60～69歳
n=539

70～79歳
n=671

80歳以上
n=392

感じている 24.9 19.6 21.9 13.5 23.4 23.9 25.2 35.5
どちらかというと感じている 53.7 46.7 52.3 58.0 53.0 51.6 55.3 54.1
どちらかというと感じていない 13.1 19.6 13.3 15.5 13.7 14.5 13.1 7.4
感じていない 8.4 14.1 12.5 13.1 10.0 10.0 6.4 3.1
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これからの世羅町の方向性などについてお伺いします 

問 14 将来、世羅町はどのようなまちになってほしいですか。(MA) 

 「医療・福祉が充実した住みやすいまち」が 46.1％で最も高くなっています。次いで「高齢者が安心・安全に

暮らせるやさしいまち」が 36.8％、「犯罪がなく災害に強い安全なまち」が 26.9％、「若者・子育て世代が安心・

便利に暮らせる快適なまち」が 26.7％で続いています。 

 前回調査結果と比べると「農業が盛んで全国的にも有名なまち」「暮らしと自然が調和した落ち着きのあるコ

ンパクトなまち」の割合が高くなっています。 

 

24.5 

14.2 

23.0 

11.6 

46.1 

11.5 

4.2 

9.5 

36.8 

26.7 

6.5 

14.2 

15.9 

26.9 

3.1 

2.3 

25.2

11.3

21.1

10.3

46.7

10.4

4.0

10.0

43.7

26.2

5.2

16.5

10.6

28.0

3.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

豊かな自然環境のあるまち

農業が盛んで全国的にも有名なまち

商業や産業誘致により

活気あふれるまち

県内外から多くの観光客が訪れ

賑わうまち

医療・福祉が充実した住みやすいまち

子育てや教育に熱心なまち

歴史や文化と調和した風情あるまち

住宅・住環境が整った住みやすいまち

高齢者が安心・安全に暮らせる

やさしいまち

若者・子育て世代が安心・便利に

暮らせる快適なまち

高速道路等をつかって町外の

行き来が便利なまち

人と人のつながりが温かい

地域コミュニティのあるまち

暮らしと自然が調和した

落ち着きのあるコンパクトなまち

犯罪がなく災害に強い安全なまち

スポーツが盛んで元気に暮らせるまち

その他

令和６年度調査

n=2,454

令和２年度調査

n=2,242
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＜問14×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「豊かな自然環境のあるまち」「子育てや教育に熱心なまち」「若者・子育て世代が安心・

便利に暮らせる快適なまち」「高速道路等をつかって町外の行き来が便利なまち」、『30～39 歳』では、「県内

外から多くの観光客が訪れ賑わうまち」「子育てや教育に熱心なまち」「若者・子育て世代が安心・便利に暮ら

せる快適なまち」、『40～49 歳』では「子育てや教育に熱心なまち」、『80 歳以上』 では「高齢者が安心・安

全に暮らせるやさしいまち」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

全体
n=2,454

18～29歳
n=91

30～39歳
n=128

40～49歳
n=244

50～59歳
n=322

60～69歳
n=537

70～79歳
n=682

80歳以上
n=397

豊かな自然環境のあるまち 24.5 38.5 31.3 22.1 17.4 19.7 25.4 30.7
農業が盛んで全国的にも有名なまち 14.2 8.8 18.8 13.9 14.9 12.5 15.0 15.1
商業や産業誘致により活気あふれるまち 23.0 24.2 24.2 26.2 30.4 25.7 18.3 16.9
県内外から多くの観光客が訪れ賑わうまち 11.6 9.9 24.2 12.7 16.1 10.1 7.9 12.1
医療・福祉が充実した住みやすいまち 46.1 35.2 35.9 38.9 43.5 52.3 47.7 47.6
子育てや教育に熱心なまち 11.5 24.2 34.4 22.1 12.1 10.2 6.6 5.5
歴史や文化と調和した風情あるまち 4.2 6.6 1.6 3.3 3.7 4.7 4.4 4.5
住宅・住環境が整った住みやすいまち 9.5 11.0 15.6 14.8 13.7 8.8 8.5 3.8
高齢者が安心・安全に暮らせるやさしいまち 36.8 7.7 13.3 19.7 31.4 38.2 44.0 51.9
若者・子育て世代が安心・便利に暮らせる快
適なまち

26.7 40.7 41.4 35.2 25.8 28.9 24.2 14.9

高速道路等をつかって町外の行き来が便利
なまち

6.5 17.6 5.5 9.4 9.0 6.3 5.1 3.0

人と人のつながりが温かい地域コミュニティ
のあるまち

14.2 7.7 14.8 7.8 10.9 10.4 17.0 22.4

暮らしと自然が調和した落ち着きのあるコン
パクトなまち

15.9 15.4 14.1 11.9 19.3 17.3 16.9 11.8

犯罪がなく災害に強い安全なまち 26.9 14.3 11.7 20.1 25.8 30.4 30.4 29.5
スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 3.1 6.6 3.1 7.0 4.0 2.6 2.3 1.5
その他 2.3 1.1 0.8 4.1 2.5 2.8 2.3 1.3
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＜問14×地区別クロス＞ 

 『宇津戸地区』『山福田地区』では、「高齢者が安心・安全に暮らせるやさしいまち」、『津久志地区』では、

「豊かな自然環境のあるまち」「犯罪がなく災害に強い安全なまち」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

全体
n=2,454

甲山地区
n=320

中央地区
n=135

伊尾小谷
地区
n=140

東地区
n=124

宇津戸地
区 n=123

大田地区
n=529

豊かな自然環境のあるまち 24.5 25.0 22.2 25.0 27.4 25.2 23.6
農業が盛んで全国的にも有名なまち 14.2 10.9 15.6 10.7 16.1 10.6 12.9
商業や産業誘致により活気あふれるまち 23.0 25.3 31.9 23.6 18.5 22.8 25.9
県内外から多くの観光客が訪れ賑わうまち 11.6 13.8 8.1 13.6 12.1 12.2 12.3
医療・福祉が充実した住みやすいまち 46.1 39.7 44.4 48.6 38.7 39.8 47.3
子育てや教育に熱心なまち 11.5 14.7 14.8 10.7 13.7 11.4 14.4
歴史や文化と調和した風情あるまち 4.2 8.4 5.9 5.7 4.0 4.1 4.3
住宅・住環境が整った住みやすいまち 9.5 11.3 13.3 12.9 4.8 8.9 10.4
高齢者が安心・安全に暮らせるやさしいまち 36.8 29.7 40.7 45.0 41.1 50.4 31.0
若者・子育て世代が安心・便利に暮らせる快
適なまち

26.7 26.6 23.0 24.3 30.6 30.9 27.6

高速道路等をつかって町外の行き来が便利
なまち

6.5 8.4 9.6 2.9 4.0 5.7 9.1

人と人のつながりが温かい地域コミュニティ
のあるまち

14.2 11.3 11.9 17.9 19.4 13.8 11.3

暮らしと自然が調和した落ち着きのあるコン
パクトなまち

15.9 21.3 12.6 13.6 11.3 8.9 14.6

犯罪がなく災害に強い安全なまち 26.9 23.4 24.4 30.7 26.6 28.5 24.2
スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 3.1 4.1 1.5 2.9 4.8 1.6 5.1
その他 2.3 2.2 3.7 2.1 3.2 1.6 2.8

西大田地
区 n=288

津久志地
区 n=88

大見地区
n=135

山福田地
区 n=51

小国地区
n=158

黒川地区
n=114

津名地区
n=185

豊かな自然環境のあるまち 23.3 35.2 20.0 27.5 25.3 30.7 17.8
農業が盛んで全国的にも有名なまち 18.8 19.3 17.8 3.9 10.1 20.2 17.8
商業や産業誘致により活気あふれるまち 23.3 15.9 22.2 13.7 18.4 14.0 18.4
県内外から多くの観光客が訪れ賑わうまち 8.3 11.4 17.0 11.8 10.8 4.4 12.4
医療・福祉が充実した住みやすいまち 49.3 45.5 45.2 58.8 53.2 49.1 47.6
子育てや教育に熱心なまち 8.3 11.4 8.9 7.8 7.6 12.3 7.0
歴史や文化と調和した風情あるまち 3.5 4.5 1.5 - 2.5 0.9 2.2
住宅・住環境が整った住みやすいまち 8.0 9.1 8.9 7.8 9.5 6.1 8.1
高齢者が安心・安全に暮らせるやさしいまち 39.2 39.8 36.3 43.1 33.5 42.1 36.8
若者・子育て世代が安心・便利に暮らせる快
適なまち

27.8 17.0 23.0 31.4 25.9 28.9 25.4

高速道路等をつかって町外の行き来が便利
なまち

6.6 5.7 5.2 3.9 6.3 1.8 3.8

人と人のつながりが温かい地域コミュニティ
のあるまち

12.8 17.0 16.3 11.8 17.1 18.4 17.8

暮らしと自然が調和した落ち着きのあるコン
パクトなまち

14.2 11.4 21.5 15.7 18.4 14.0 19.5

犯罪がなく災害に強い安全なまち 30.9 37.5 24.4 33.3 32.9 23.7 25.4
スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 3.5 2.3 1.5 2.0 3.2 - 1.1
その他 2.4 1.1 2.2 - 0.6 1.8 2.7
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2.8

2.5

2.4

2.6

1.6

1.8

1.5

41.7

36.8

35.2

27.3

29.0

21.3

28.1

15.3

32.9

20.9

14.4

18.5

14.2

19.6

2.3

9.2

4.7

3.9

3.1

3.9

3.7

37.9

18.6

36.8

51.8

47.8

58.8

47.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 健康増進体制の充実

２ 医療対策の充実

３ 高齢者福祉の充実

４ 子育て支援の充実

５ 地域福祉社会の形成

６ 障害者福祉の充実

７ 住民福祉の充実

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

28.7

49.8

37.4

40.7

24.6

28.2

28.7

56.5

44.1

51.8

41.7

55.3

52.6

54.9

2.9

1.0

1.7

1.6

3.4

1.8

2.3

0.5

0.3

0.5

0.2

0.6

0.4

0.5

11.4

4.8

8.6

15.9

16.1

17.0

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 健康増進体制の充実

２ 医療対策の充実

３ 高齢者福祉の充実

４ 子育て支援の充実

５ 地域福祉社会の形成

６ 障害者福祉の充実

７ 住民福祉の充実

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

問 15 次にあげる世羅町の施策は、あなたの「今」、あるいは「これから」の生活について、

現状の満足度とその重要度をお聞きします。(各SA) 

 

【健幸づくり】 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『１ 健康増進体制の充実』が 44.5％で最も高く、次いで『２ 医

療対策の充実』が 39.3％、『３ 高齢者福祉の充実』が 37.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『２ 医療対策の充実』が 93.9％で最も高く、次い

で『３ 高齢者福祉の充実』が 89.2％、『１ 健康増進体制の充実』が 85.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=2,313） 

（n=2,360） 

（n=2,367） 

（n=2,319） 

（n=2,319） 

（n=2,330） 

（n=2,336） 

（n=2,276） 

（n=2,329） 

（n=2,330） 

（n=2,302） 

（n=2,305） 

（n=2,317） 

（n=2,323） 
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1.5

0.7

3.9

16.3

15.6

46.0

28.9

32.4

14.4

8.5

8.2

2.6

44.8

43.1

33.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 農林業の振興

２ 商工業の振興

３ 観光の振興

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

31.6

24.2

21.3

46.5

56.2

57.7

2.4

1.7

3.9

0.4

0.4

1.2

19.2

17.5

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 農林業の振興

２ 商工業の振興

３ 観光の振興

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

【ものづくり】 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『３ 観光の振興』が 49.9％で最も高く、次いで『１ 農林業の振

興』が 17.8％、『２ 商工業の振興』が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『２ 商工業の振興』が 80.4％で最も高く、次いで

『３ 観光の振興』が 79.0％、『１ 農林業の振興』が 78.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

（n=2,335） 

（n=2,315） 

（n=2,316） 

（n=2,299） 

（n=2,281） 

（n=2,271） 
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2.1

1.3

1.9

1.6

0.7

1.1

1.0

1.3

27.6

25.6

30.8

32.4

22.5

25.8

21.2

23.4

16.8

18.0

12.6

17.2

20.0

13.7

15.8

15.4

4.4

3.6

2.7

3.1

3.2

2.9

2.9

2.5

49.1

51.5

52.0

45.6

53.7

56.6

59.1

57.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校教育の充実

２ 社会教育の充実

３ 文化財の保護・活用と

文化芸術活動の振興

４ スポーツと体力つくりの振興

５ 家庭・社会の教育力の向上

６ 人権教育・啓発の推進

７ 男女共同参画社会の形成

８ 青少年の健全育成

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

39.4

26.4

15.7

16.4

20.4

17.4

16.5

24.6

44.9

53.8

55.4

59.2

57.1

55.1

52.4

54.4

0.9

2.7

6.1

6.3

2.7

3.8

5.7

1.7

0.3

0.5

1.3

1.3

0.8

1.2

1.2

0.6

14.5

16.7

21.5

16.8

19.0

22.4

24.2

18.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校教育の充実

２ 社会教育の充実

３ 文化財の保護・活用と

文化芸術活動の振興

４ スポーツと体力つくりの振興

５ 家庭・社会の教育力の向上

６ 人権教育・啓発の推進

７ 男女共同参画社会の形成

８ 青少年の健全育成

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

【人づくり】 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『４ スポーツと体力つくりの振興』が 34.0％で最も高く、次いで『３ 

文化財の保護・活用と文化芸術活動の振興』が 32.7％、『１ 学校教育の充実』が 29.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『１ 学校教育の充実』が 84.3％で最も高く、次い

で『２ 社会教育の充実』が 80.2％、『８ 青少年の健全育成』が 79.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=2,302） 

（n=2,287） 

（n=2,288） 

（n=2,294） 

（n=2,280） 

（n=2,278） 

（n=2,283） 

（n=2,279） 

（n=2,274） 

（n=2,264） 

（n=2,271） 

（n=2,280） 

（n=2,270） 

（n=2,261） 

（n=2,260） 

（n=2,262） 
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1.9

2.4

2.0

1.8

1.3

1.0

1.8

3.2

4.3

6.3

3.8

3.9

2.0

1.7

1.5

2.5

15.2

37.1

17.4

25.7

25.3

17.7

28.8

35.3

56.4

57.4

40.5

41.8

32.0

31.3

20.9

34.2

28.2

31.2

38.8

25.0

24.0

21.9

22.9

21.5

7.4

10.2

18.3

20.1

22.6

21.4

19.1

22.0

8.1

9.0

17.8

6.1

5.8

8.1

5.4

10.4

2.2

2.5

3.2

3.5

4.2

2.8

2.9

3.1

46.5

20.3

23.9

41.4

43.6

51.3

41.1

29.6

29.8

23.6

34.3

30.7

39.2

42.7

55.6

38.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 秩序ある土地利用の推進

２ 道路網などの整備

３ 公共交通体系の整備

４ 情報基盤の整備

５ 公共施設等総合管理と

住環境の整備

６ 移住の促進

７ 公園緑地の整備

８ 上下水道の整備

９ 火葬場

10 消防・救急体制の整備

11 防災体制の整備

12 交通安全・防犯対策の強化

13 消費生活の安全の確保

14 総合的な環境の保全

15 循環型社会の形成

16 美しいまちづくりの推進

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

【安全安心づくり】 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『10 消防・救急体制の整備』が 63.7％で最も高く、次いで『９ 

火葬場』が 60.7％、『12 交通安全・防犯対策の強化』が 45.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=2,267） 

（n=2,307） 

（n=2,302） 

（n=2,273） 

（n=2,263） 

（n=2,279） 

（n=2,285） 

（n=2,313） 

（n=2,310） 

（n=2,321） 

（n=2,311） 

（n=2,306） 

（n=2,304） 

（n=2,293） 

（n=2,276） 

（n=2,319） 
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② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『10 消防・救急体制の整備』が 90.2％で最も高く、

次いで『12 交通安全・防犯対策の強化』が 90.0％、『11 防災体制の整備』が 88.7％となっています。 

 

 

  

25.0

31.9

35.9

25.3

19.2

21.8

13.9

30.8

18.4

40.2

40.1

36.6

27.4

21.1

18.0

20.6

52.2

56.4

52.2

54.0

57.2

46.7

50.5

53.6

57.7

50.0

48.6

53.4

56.4

58.8

50.3

58.6

2.9

3.2

1.9

2.4

3.7

6.8

12.9

3.5

7.5

1.2

1.1

1.7

2.3

2.7

3.8

4.2

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

1.2

2.7

0.7

0.8

0.5

0.5

0.4

0.4

0.6

0.7

0.7

19.4

8.0

9.5

17.8

19.5

23.4

20.1

11.4

15.7

8.1

9.8

8.0

13.5

16.9

27.2

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 秩序ある土地利用の推進

２ 道路網などの整備

３ 公共交通体系の整備

４ 情報基盤の整備

５ 公共施設等総合管理と

住環境の整備

６ 移住の促進

７ 公園緑地の整備

８ 上下水道の整備

９ 火葬場

10 消防・救急体制の整備

11 防災体制の整備

12 交通安全・防犯対策の強化

13 消費生活の安全の確保

14 総合的な環境の保全

15 循環型社会の形成

16 美しいまちづくりの推進

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

（n=2,197） 

（n=2,227） 

（n=2,231） 

（n=2,206） 

（n=2,208） 

（n=2,214） 

（n=2,221） 

（n=2,241） 

（n=2,230） 

（n=2,247） 

（n=2,249） 

（n=2,271） 

（n=2,263） 

（n=2,254） 

（n=2,239） 

（n=2,271） 
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1.4

1.2

1.6

24.9

21.6

23.4

17.4

17.5

17.9

2.8

3.0

3.2

53.6

56.7

54.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 住民参画の推進

２ 協働のまちづくり支援体制の確立

３ まちづくり活動の推進

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

14.5

14.7

15.6

49.8

50.1

51.9

6.4

4.9

4.4

1.3

1.0

1.1

28.0

29.3

27.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 住民参画の推進

２ 協働のまちづくり支援体制の確立

３ まちづくり活動の推進

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

【地域づくり】 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『１ 住民参画の推進』が 26.3％で最も高く、次いで『３ まちづく

り活動の推進』が 25.0％、『２ 協働のまちづくり支援体制の確立』が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『３ まちづくり活動の推進』が 67.5％で最も高く、

次いで『２ 協働のまちづくり支援体制の確立』が 64.8％、『１ 住民参画の推進』が 64.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（n=2,281） 

（n=2,277） 

（n=2,278） 

（n=2,239） 

（n=2,244） 

（n=2,245） 
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【全施策一覧 満足度（高い順）】 

 「非常に満足」「満足」を合わせた満足度の高い施策では、『消防・救急体制の整備』『火葬場』『観光の振興』

の順に高くなっています。 

 

 

 

  

63.7 

60.7 

49.9 

45.7 

44.5 

44.3 

39.5 

39.3 

38.5 

37.6 

36.7 

34.0 

34.0 

33.0 

32.7 

30.6 

30.6 

29.9 

29.7 

29.6 

27.5 

26.9 

26.9 

26.6 

26.3 

25.0 

24.7 

23.2 

23.1 

22.8 

22.4 

22.2 

19.4 

18.7 

17.8 

17.1 

16.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

消防・救急体制の整備

火葬場

観光の振興

交通安全・防犯対策の強化

健康増進体制の充実

防災体制の整備

道路網などの整備

医療対策の充実

上下水道の整備

高齢者福祉の充実

美しいまちづくりの推進

スポーツと体力つくりの振興

消費生活の安全の確保

総合的な環境の保全

文化財の保護・活用と文化芸術活動の振興

地域福祉社会の形成

公園緑地の整備

子育て支援の充実

学校教育の充実

住民福祉の充実

情報基盤の整備

社会教育の充実

人権教育・啓発の推進

公共施設等総合管理と住環境の整備

住民参画の推進

まちづくり活動の推進

青少年の健全育成

家庭・社会の教育力の向上

障害者福祉の充実

協働のまちづくり支援体制の確立

循環型社会の形成

男女共同参画社会の形成

公共交通体系の整備

移住の促進

農林業の振興

秩序ある土地利用の推進

商工業の振興

（n=2,221） 

（n=2,310） 

（n=2,316） 

（n=2,306） 

（n=2,313） 

（n=2,311） 

（n=2,307） 

（n=2,360） 

（n=2,313） 

（n=2,367） 

（n=2,319） 

（n=2,294） 

（n=2,304） 

（n=2,293） 

（n=2,288） 

（n=2,319） 

（n=2,285） 

（n=2,319） 

（n=2,302） 

（n=2,336） 

（n=2,273） 

（n=2,287） 

（n=2,278） 

（n=2,263） 

（n=2,281） 

（n=2,278） 

（n=2,279） 

（n=2,280） 

（n=2,330） 

（n=2,277） 

（n=2,276） 

（n=2,283） 

（n=2,302） 

（n=2,279） 

（n=2,335） 

（n=2,267） 

（n=2,315） 
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【全施策一覧 満足度（低い順）】 

 「非常に不満」「不満」を合わせた満足度の低い施策では、『公共交通体系の整備』『医療対策の充実』『商

工業の振興』の順に高くなっています。 

 

 

56.6 

42.1 

40.6 

40.2 

37.4 

36.3 

31.9 

31.1 

30.0 

29.8 

28.3 

26.8 

25.6 

25.1 

24.2 

23.6 

23.3 

23.2 

22.0 

21.6 

21.6 

21.5 

21.2 

21.1 

20.5 

20.3 

20.2 

18.7 

18.3 

18.1 

17.9 

17.6 

17.0 

16.6 

15.3 

12.7 

9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公共交通体系の整備

医療対策の充実

商工業の振興

道路網などの整備

農林業の振興

秩序ある土地利用の推進

上下水道の整備

情報基盤の整備

移住の促進

公共施設等総合管理と住環境の整備

公園緑地の整備

消費生活の安全の確保

高齢者福祉の充実

美しいまちづくりの推進

総合的な環境の保全

交通安全・防犯対策の強化

住民福祉の充実

家庭・社会の教育力の向上

循環型社会の形成

地域福祉社会の形成

社会教育の充実

防災体制の整備

学校教育の充実

まちづくり活動の推進

協働のまちづくり支援体制の確立

スポーツと体力つくりの振興

住民参画の推進

男女共同参画社会の形成

子育て支援の充実

障害者福祉の充実

青少年の健全育成

健康増進体制の充実

観光の振興

人権教育・啓発の推進

文化財の保護・活用と文化芸術活動の振興

消防・救急体制の整備

火葬場

（n=2,202） 

（n=2,360） 

（n=2,315） 

（n=2,307） 

（n=2,335） 

（n=2,267） 

（n=2,313） 

（n=2,273） 

（n=2,279） 

（n=2,263） 

（n=2,285） 

（n=2,304） 

（n=2,367） 

（n=2,319） 

（n=2,293） 

（n=2,306） 

（n=2,236） 

（n=2,280） 

（n=2,276） 

（n=2,319） 

（n=2,287） 

（n=2,311） 

（n=2,302） 

（n=2,278） 

（n=2,277） 

（n=2,294） 

（n=2,281） 

（n=2,283） 

（n=2,319） 

（n=2,330） 

（n=2,279） 

（n=2,313） 

（n=2,316） 

（n=2,278） 

（n=2,288） 

（n=2,321） 

（n=2,310） 
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【全施策一覧 重要度】 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた重要だと思う施策では、『医療対策の充実』『高齢者福祉の充

実』『交通安全・防犯対策の強化』の順に高くなっています。 

 

  

86.0 

81.7 

80.4 

79.7 

78.4 

77.3 

77.3 

76.4 

76.3 

75.5 

74.6 

74.6 

74.4 

73.7 

72.4 

72.2 

71.4 

70.8 

70.7 

70.6 

70.6 

70.3 

69.2 

68.9 

67.9 

66.7 

66.7 

66.3 

64.5 

63.4 

61.3 

60.2 

59.7 

59.6 

57.1 

56.6 

56.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医療対策の充実

高齢者福祉の充実

交通安全・防犯対策の強化

消防・救急体制の整備

防災体制の整備

道路網などの整備

公共交通体系の整備

住民福祉の充実

健康増進体制の充実

学校教育の充実

子育て支援の充実

消費生活の安全の確保

上下水道の整備

障害者福祉の充実

地域福祉社会の形成

商工業の振興

社会教育の充実

総合的な環境の保全

美しいまちづくりの推進

農林業の振興

観光の振興

青少年の健全育成

家庭・社会の教育力の向上

情報基盤の整備

スポーツと体力つくりの振興

秩序ある土地利用の推進

火葬場

公共施設等総合管理と住環境の整備

人権教育・啓発の推進

文化財の保護・活用と文化芸術活動の振興

男女共同参画社会の形成

循環型社会の形成

移住の促進

まちづくり活動の推進

協働のまちづくり支援体制の確立

住民参画の推進

公園緑地の整備

（n=2,329） 

（n=2,330） 

（n=2,271） 

（n=2,247） 

（n=2,249） 

（n=2,227） 

（n=2,231） 

（n=2,323） 

（n=2,276） 

（n=2,274） 

（n=2,302） 

（n=2,263） 

（n=2,241） 

（n=2,317） 

（n=2,305） 

（n=2,281） 

（n=2,264） 

（n=2,254） 

（n=2,271） 

（n=2,299） 

（n=2,271） 

（n=2,262） 

（n=2,270） 

（n=2,206） 

（n=2,280） 

（n=2,197） 

（n=2,230） 

（n=2,208） 

（n=2,261） 

（n=2,271） 

（n=2,260） 

（n=2,239） 

（n=2,214） 

（n=2,245） 

（n=2,244） 

（n=2,339） 

（n=2,221） 
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【分野別の施策についての満足度と重要度】 

 重要度が高く、満足度が低い項目は、「医療対策の充実」「公共交通体系の整備」「農林業の振興」「道路

網などの整備」「上下水道の整備」「商工業の振興」「秩序ある土地利用の推進」「情報基盤の整備」の８項目

となっています。 

 

回答のうち「非常に満足」を＋3点、「満足」を＋1 点、「不満」を▲１点、「非常に不満」を▲3 点、「非常に重要」を＋3点、「重要」を＋

1 点、「重要でない」を▲１点、「全く重要でない」を▲3点と点数化し、集計したものを各標本数で除して集計。以下同様。 

  

健康増進体制の充実

医療対策の充実

高齢者福祉の充実

子育て支援の充実

地域福祉社会の形成

障害者福祉の充実

住民福祉の充実

農林業の振興

商工業の振興

観光の振興

学校教育の充実

社会教育の充実

文化財の保護・活用と文化芸術活動

の振興

スポーツと体力つくりの振興

家庭・社会の教育力の向上

人権教育・啓発の推進

男女共同参画社会の形成

青少年の健全育成
秩序ある土地利用の推進

道路網などの整備

公共交通体系の整備

情報基盤の整備

公共施設等総合管理と住環境の整備

移住の促進

公園緑地の整備

上下水道の整備

火葬場

消防・救急体制の整備
防災体制の整備

交通安全・防犯対策の強化

消費生活の安全の確保

総合的な環境の保全

循環型社会の形成
美しいまちづくりの推進

住民参画の推進

協働のまちづくり支援体制の確立

まちづくり活動の推進

平均

0.80

1.00

1.20

1.40

1.60

1.80

2.00

2.20

-1.00 -0.80 -0.60 -0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80

平均値

(1.51)

平均値

（-0.02）

高

重
要
度

高

満足度

重点的に取り組むべき施策 
（満足度が低く、重要度が高い） 

充実を望まれる施策 
（満足度が高く、重要度も高い） 

維持が望まれる施策 
（満足度が高く、重要度が低い） 

関心の低い施策 
（満足度が低く、重要度も低い） 
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問 16 あなたは、世羅町で実施している施策や行政サービスについて、どの程度関心をお

持ちですか。(SA) 

 「多少関心がある」が 56.2％で最も高くなっています。次いで「非常に関心がある」が 20.9％、「あまり関心が

ない」が 19.6％となっています。 

 

 

＜問16×年齢別クロス＞ 

 『18～29歳』『30～39歳』では、「全く関心がない」「あまり関心がない」を合わせた割合が高くなっています。 

 

 

 

問 17 あなたは、世羅町で実施している施策や行政サービスについて、どの程度満足され

ていますか。(SA) 

 「満足」が 59.6％で最も高くなっています。次いで「不満」が 34.5％となっています。 

 

20.9 56.2 19.6 3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=2,416

非常に関心がある 多少関心がある あまり関心がない 全く関心がない

全体
n=2,416

18～29歳
n=90

30～39歳
n=127

40～49歳
n=250

50～59歳
n=316

60～69歳
n=538

70～79歳
n=666

80歳以上
n=376

非常に関心がある 20.9 6.7 14.2 17.6 12.0 19.1 25.1 30.3
多少関心がある 56.2 47.8 53.5 52.8 57.9 59.7 57.2 52.4
あまり関心がない 19.6 33.3 25.2 22.4 25.3 19.1 16.2 16.2
全く関心がない 3.3 12.2 7.1 7.2 4.7 2.0 1.5 1.1

1.5 59.6 34.5 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=2,312

非常に満足 満足 不満 非常に不満
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＜問17×年齢別クロス＞ 

 『30～39 歳』『40～49 歳』では、「不満」「非常に不満」を合わせた割合が高くなっています。 

 

 

＜問17×地区別クロス＞ 

 『津久志地区』では、「非常に満足」「満足」を合わせた割合が高くなっています。 

 

 

 

  

全体
n=2,312

18～29歳
n=86

30～39歳
n=125

40～49歳
n=243

50～59歳
n=306

60～69歳
n=510

70～79歳
n=630

80歳以上
n=360

非常に満足 1.5 1.2 0.8 1.6 2.0 1.4 1.1 2.5
満足 59.6 66.3 52.8 50.2 52.6 52.4 65.6 73.6
不満 34.5 27.9 40.0 41.6 39.5 41.0 30.2 22.5
非常に不満 4.4 4.7 6.4 6.6 5.9 5.3 3.2 1.4

全体
n=2,312

甲山地区
n=314

中央地区
n=127

伊尾小谷
地区
n=129

東地区
n=114

宇津戸地
区 n=110

大田地区
n=498

非常に満足 1.5 1.6 0.8 - - 2.7 2.4
満足 59.6 57.3 51.2 58.9 62.3 63.6 58.2
不満 34.5 37.3 39.4 38.0 30.7 27.3 36.3
非常に不満 4.4 3.8 8.7 3.1 7.0 6.4 3.0

西大田地
区 n=267

津久志地
区 n=80

大見地区
n=128

山福田地
区 n=49

小国地区
n=149

黒川地区
n=103

津名地区
n=180

非常に満足 1.5 2.5 1.6 2.0 0.7 1.9 1.1
満足 62.9 76.3 60.2 61.2 58.4 57.3 61.1
不満 31.1 20.0 33.6 34.7 38.3 35.0 32.8
非常に不満 4.5 1.3 4.7 2.0 2.7 5.8 5.0
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問 18 世羅町の生活環境・生活条件について、現状の満足度とその重要度をお聞きします。

(各SA) 

① 満足度 

 「非常に満足」「満足」を合わせた割合では、『12 ごみ収集・処理』が 68.4％で最も高く、次いで『14 消防・

救急体制』が 67.4％、『13 火葬場』が 64.8％となっています。 

 

  3.5

2.1

1.4

3.3

2.8

2.5

1.2

2.5

2.5

4.5

3.8

7.4

5.8

7.2

2.9

1.2

1.6

0.8

1.4

2.4

2.2

2.2

2.7

2.3

1.6

1.2

1.3

4.5

0.8

0.9

2.2

48.3

39.0

19.8

43.0

53.3

38.0

28.9

32.2

33.4

44.9

43.6

61.0

59.0

60.2

36.3

22.1

32.5

13.6

25.8

34.8

31.9

28.9

34.5

34.3

25.3

28.0

29.4

53.7

22.2

18.7

40.5

31.5

29.5

41.1

22.7

17.8

23.1

24.4

31.8

30.5

17.1

21.0

17.2

6.6

9.7

21.8

10.0

19.1

29.9

37.2

36.5

23.3

21.5

10.5

16.2

14.1

21.3

15.4

12.4

27.2

27.9

17.7

7.5

8.1

20.4

10.4

3.5

4.8

6.3

7.8

9.7

8.0

8.6

4.2

1.7

2.3

4.9

3.3

5.0

13.4

13.5

13.3

8.1

6.6

2.3

4.2

4.8

5.7

2.9

3.4

7.5

8.4

4.3

9.2

21.4

17.4

20.6

22.6

31.6

39.2

25.8

24.0

25.5

22.9

10.1

26.8

20.7

34.0

63.3

41.8

42.3

22.2

12.8

34.6

40.8

50.1

43.1

54.2

43.9

51.0

26.0

42.3

44.1

35.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 道路

２ 河川

３ 公共交通

４ 情報通信

（インターネット、携帯電話など）

５ 交通安全

６ 防犯対策

７ 消費生活の安全

（悪質商法など）

８ 森林・河川などの自然環境

９ 家並みや集落・田畑などの景観

10 上水道

11 下水道・し尿処理

12 ごみ収集・処理

13 火葬場

14 消防・救急体制

15 防災体制

（地震や大雨などの自然災害）

16 町営住宅・民間賃貸住宅

17 公園・広場

18 雇用の機会

19 商業施設

20 医療施設

21 介護施設

22 高齢者や障害者などの福祉

23 保育所、認定こども園

24 小学校・中学校・高等学校

25 子育てのしやすさ

26 文化・芸術に接する機会・場所

27 生涯学習の機会・場所

28 自治センター・集会所

29 スポーツ施設

30 レジャー施設

31 まつり・イベント

非常に満足 満足 不満 非常に不満 わからない

（n=2,300） 

（n=2,297） 

（n=2,283） 

（n=2,286） 

（n=2,284） 

（n=2,278） 

（n=2,262） 

（n=2,274） 

（n=2,284） 

（n=2,287） 

（n=2,291） 

（n=2,310） 

（n=2,303） 

（n=2,300） 

（n=2,274） 

（n=2,260） 

（n=2,266） 

（n=2,255） 

（n=2,257） 

（n=2,296） 

（n=2,292） 

（n=2,287） 

（n=2,275） 

（n=2,280） 

（n=2,275） 

（n=2,275） 

（n=2,245） 

（n=2,290） 

（n=2,268） 

（n=2,260） 

（n=2,274） 
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② 重要度 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた割合では、『20 医療施設』が 94.3％で最も高く、次いで『12 

ごみ収集・処理』が 93.8％、『１ 道路』が 93.7％となっています。 

 

 

  

36.7

31.4

37.6

35.2

31.5

36.4

31.0

28.7

20.4

32.9

32.7

35.4

22.2

41.3

44.2

14.4

13.9

33.8

28.6

51.6

41.5

38.3

30.2

35.1

35.2

15.1

13.1

16.9

11.2

11.7

13.1

57.0

56.3

52.9

51.6

59.0

54.5

55.1

56.6

57.3

53.5

56.0

58.4

57.8

50.6

45.3

45.1

48.5

45.8

55.6

42.7

46.7

48.7

48.4

46.3

43.3

52.7

53.5

58.9

54.5

50.0

53.7

2.0

3.5

2.1

2.3

1.8

1.2

2.4

3.0

8.3

2.0

1.9

1.3

5.6

1.2

1.2

7.9

11.8

2.0

2.9

0.8

1.2

1.4

1.8

1.2

1.3

8.5

7.2

7.6

10.3

11.7

10.8

0.1

0.5

0.3

0.2

0.5

0.2

0.4

0.3

1.1

0.5

0.4

0.1

0.4

0.1

0.1

0.9

2.2

0.2

0.1

0.2

0.4

0.4

0.2

0.3

0.2

1.2

1.3

1.7

1.7

2.0

2.1

4.3

8.4

7.1

10.7

7.3

7.7

11.1

11.3

12.9

11.1

8.9

4.8

13.9

6.8

9.1

31.7

23.5

18.2

12.9

4.7

10.1

11.2

19.4

17.1

19.9

22.5

24.9

14.9

22.3

24.6

20.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 道路

２ 河川

３ 公共交通

４ 情報通信

（インターネット、携帯電話など）

５ 交通安全

６ 防犯対策

７ 消費生活の安全

（悪質商法など）

８ 森林・河川などの自然環境

９ 家並みや集落・田畑などの景観

10 上水道

11 下水道・し尿処理

12 ごみ収集・処理

13 火葬場

14 消防・救急体制

15 防災体制

（地震や大雨などの自然災害）

16 町営住宅・民間賃貸住宅

17 公園・広場

18 雇用の機会

19 商業施設

20 医療施設

21 介護施設

22 高齢者や障害者などの福祉

23 保育所、認定こども園

24 小学校・中学校・高等学校

25 子育てのしやすさ

26 文化・芸術に接する機会・場所

27 生涯学習の機会・場所

28 自治センター・集会所

29 スポーツ施設

30 レジャー施設

31 まつり・イベント

非常に重要である 重要である 重要でない 全く重要でない わからない

（n=2,223） 

（n=2,216） 

（n=2,213） 

（n=2,217） 

（n=2,213） 

（n=2,213） 

（n=2,211） 

（n=2,213） 

（n=2,216） 

（n=2,221） 

（n=2,233） 

（n=2,229） 

（n=2,231） 

（n=2,229） 

（n=2,220） 

（n=2,195） 

（n=2,209） 

（n=2,198） 

（n=2,208） 

（n=2,236） 

（n=2,229） 

（n=2,224） 

（n=2,213） 

（n=2,211） 

（n=2,213） 

（n=2,213） 

（n=2,214） 

（n=2,238） 

（n=2,224） 

（n=2,227） 

（n=2,227） 



 

36 

62.3 

60.9 

58.8 

52.4 

50.4 

46.9 

44.4 

42.8 

41.7 

38.2 

37.1 

36.2 

35.1 

33.7 

33.2 

32.8 

32.2 

31.0 

30.8 

30.4 

28.0 

27.2 

26.8 

26.1 

24.1 

24.1 

20.8 

20.5 

18.9 

17.4 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

12 ごみ収集・処理

14 消防・救急体制

13 火葬場

28 自治センター・集会所

５ 交通安全

１ 道路

10 上水道

11 下水道・し尿処理

４ 情報通信（インターネット、携帯電話など）

31 まつり・イベント

２ 河川

６ 防犯対策

15 防災体制（地震や大雨などの自然災害）

20 医療施設

23 保育所、認定こども園

24 小学校・中学校・高等学校

９ 家並みや集落・田畑などの景観

８ 森林・河川などの自然環境

21 介護施設

17 公園・広場

22 高齢者や障害者などの福祉

27 生涯学習の機会・場所

７ 消費生活の安全（悪質商法など）

26 文化・芸術に接する機会・場所

25 子育てのしやすさ

19 商業施設

16 町営住宅・民間賃貸住宅

29 スポーツ施設

３ 公共交通

30 レジャー施設

18 雇用の機会

【全生活環境・生活条件一覧 満足度（高い順）】 

「非常に満足」「満足」を合わせた満足度の高い生活環境・生活条件では、『12 ごみ収集・処理』『14 消防・

救急体制』『13 火葬場』の順に高くなっています。 

 

 
（n=2,310） 

（n=2,300） 

（n=2,303） 

（n=2,290） 

（n=2,284） 

（n=2,300） 

（n=2,287） 

（n=2,291） 

（n=2,286） 

（n=2,274） 

（n=2,297） 

（n=2,278） 

（n=2,274） 

（n=2,296） 

（n=2,275） 

（n=2,280） 

（n=2,284） 

（n=2,274） 

（n=2,292） 

（n=2,266） 

（n=2,287） 

（n=2,245） 

（n=2,262） 

（n=2,275） 

（n=2,275） 

（n=2,257） 

（n=2,260） 

（n=2,268） 

（n=2,283） 

（n=2,260） 

（n=2,255） 
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【全生活環境・生活条件一覧 満足度（低い順）】 

「非常に不満」「不満」を合わせた満足度の低い生活環境・生活条件では、『３ 公共交通』『19 商業施設』

『20 医療施設』の順に高くなっています。 

 

 

55.2 

45.0 

45.0 

38.4 

36.1 

35.4 

35.3 

33.9 

32.2 

30.9 

29.8 

28.3 

27.3 

26.7 

25.3 

25.0 

24.1 

23.9 

22.6 

21.4 

19.7 

19.4 

19.2 

18.2 

16.9 

16.2 

14.2 

11.9 

11.4 

10.7 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

３ 公共交通

19 商業施設

20 医療施設

18 雇用の機会

９ 家並みや集落・田畑などの景観

８ 森林・河川などの自然環境

１ 道路

２ 河川

30 レジャー施設

29 スポーツ施設

４ 情報通信（インターネット、携帯電話など）

21 介護施設

７ 消費生活の安全（悪質商法など）

11 下水道・し尿処理

22 高齢者や障害者などの福祉

６ 防犯対策

26 文化・芸術に接する機会・場所

15 防災体制（地震や大雨などの自然災害）

10 上水道

17 公園・広場

31 まつり・イベント

12 ごみ収集・処理

５ 交通安全

24 小学校・中学校・高等学校

25 子育てのしやすさ

27 生涯学習の機会・場所

28 自治センター・集会所

16 町営住宅・民間賃貸住宅

23 保育所、認定こども園

14 消防・救急体制

13 火葬場

（n=2,283） 

（n=2,257） 

（n=2,296） 

（n=2,255） 

（n=2,284） 

（n=2,274） 

（n=2,300） 

（n=2,297） 

（n=2,260） 

（n=2,268） 

（n=2,286） 

（n=2,292） 

（n=2,262） 

（n=2,291） 

（n=2,287） 

（n=2,278） 

（n=2,275） 

（n=2,274） 

（n=2,287） 

（n=2,266） 

（n=2,274） 

（n=2,310） 

（n=2,284） 

（n=2,280） 

（n=2,275） 

（n=2,245） 

（n=2,290） 

（n=2,260） 

（n=2,275） 

（n=2,300） 

（n=2,303） 
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【全生活環境・生活条件一覧 重要度】 

 「非常に重要である」「重要である」を合わせた重要だと思う生活環境・生活条件では、『20 医療施設』『12 

ごみ収集・処理』『１ 道路』の順に高くなっています。 

 

 

82.9 

82.2 

81.9 

80.5 

79.1 

78.8 

78.8 

78.1 

77.9 

77.4 

76.5 

76.1 

75.7 

75.5 

74.9 

74.3 

73.1 

70.8 

70.2 

68.8 

68.4 

68.4 

67.7 

66.8 

59.1 

58.5 

58.0 

57.5 

54.3 

54.0 

51.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

20 医療施設

12 ごみ収集・処理

１ 道路

14 消防・救急体制

６ 防犯対策

３ 公共交通

５ 交通安全

15 防災体制（地震や大雨などの自然災害）

11 下水道・し尿処理

21 介護施設

２ 河川

22 高齢者や障害者などの福祉

４ 情報通信（インターネット、携帯電話など）

10 上水道

７ 消費生活の安全（悪質商法など）

８ 森林・河川などの自然環境

19 商業施設

24 小学校・中学校・高等学校

13 火葬場

18 雇用の機会

23 保育所、認定こども園

25 子育てのしやすさ

９ 家並みや集落・田畑などの景観

28 自治センター・集会所

26 文化・芸術に接する機会・場所

31 まつり・イベント

27 生涯学習の機会・場所

29 スポーツ施設

17 公園・広場

30 レジャー施設

16 町営住宅・民間賃貸住宅

（n=2,236） 

（n=2,229） 

（n=2,223） 

（n=2,229） 

（n=2,213） 

（n=2,213） 

（n=2,213） 

（n=2,220） 

（n=2,233） 

（n=2,229） 

（n=2,286） 

（n=2,216） 

（n=2,217） 

（n=2,221） 

（n=2,211） 

（n=2,213） 

（n=2,208） 

（n=2,211） 

（n=2,231） 

（n=2,198） 

（n=2,213） 

（n=2,213） 

（n=2,216） 

（n=2,238） 

（n=2,213） 

（n=2,227） 

（n=2,214） 

（n=2,224） 

（n=2,209） 

（n=2,227） 

（n=2,195） 
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【生活環境・生活条件の満足度と重要度】 

 重要度が高く、満足度が低い項目は、「医療施設」「介護施設」「高齢者や障害者などの福祉」「雇用の機会」

「公共交通」「情報通信」「消費生活の安全」「商業施設」「森林・河川などの自然環境」「河川」の 10 項目と

なっています。 

 

回答のうち「非常に満足」を＋3点、「満足」を＋1 点、「不満」を▲１点、「非常に不満」を▲3 点、「非常に重要」を＋3点、「重要」を＋

1 点、「重要でない」を▲１点、「全く重要でない」を▲3点と点数化し、集計したものを各標本数で除して集計。以下同様。 

 

  

道路

河川

公共交通
情報通信

交通安全

防犯対策

消費生活の安全

森林・河川などの自然環境

家並みや集落・田畑などの景観

上水道

下水道・し尿処理

ごみ収集・処理

火葬場

消防・救急体制

防災体制

町営住宅・民間賃貸住宅

公園・広場

雇用の機会

商業施設

医療施設

介護施設

高齢者や障害者などの福祉

保育所、認定こども園

小学校・中学校・高等学校

子育てのしやすさ

文化・芸術に接する機会・場所

生涯学習の機会・場所

自治センター・集会所

スポーツ施設

レジャー施設

まつり・イベント

平均

0.80

1.00

1.20

1.40

1.60

1.80

2.00

2.20

-1.00 -0.80 -0.60 -0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00

平均値

(1.55)

平均値

（0.02）

高

重
要
度

高

満足度

重点的に取り組むべき施策 
（満足度が低く、重要度が高い） 

充実を望まれる施策 
（満足度が高く、重要度も高い） 

維持が望まれる施策 
（満足度が高く、重要度が低い） 

関心の低い施策 
（満足度が低く、 

重要度も低い） 



 

40 

平均

道路

河川

公共交通

情報通信（インターネット、携帯電話など）

交通安全

防犯対策

消費生活の安全（悪質商法など）

森林・河川などの自然環境

家並みや集落・田畑などの景観

上水道

下水道・し尿処理

ごみ収集・処理

火葬場

消防・救急体制

防災体制（地震や大雨などの自然災害）

町営住宅・民間賃貸住宅

公園・広場

雇用の機会

商業施設

医療施設

介護施設

高齢者や障害者などの福祉

保育所、認定こども園

子育てのしやすさ

文化・芸術に接する機会・場所

生涯学習の機会・場所

自治センター・集会所

スポーツ施設

レジャー施設

まつり・イベント

平均

0.60

0.80

1.00

1.20

1.40

1.60

1.80

2.00

2.20

-1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00

今回平均値 （1.55）

前回平均値 （1.46）

今回平均値 （0.02）

前回平均値 （-0.04）

高

重
要
度

高

満足度

【生活環境・生活条件の満足度と重要度（前回調査との比較）】 

 前回調査と比べると関心の低い施策から重点的に取り組むべき施策となった項目は、「商業施設」「森林・

河川などの自然環境」となっています。重点的に取り組むべき施策から充実を望まれる施策となった項目は

「防災体制」「防犯対策」「下水道・し尿処理」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重点的に取り組むべき施策 
（満足度が低く、重要度が高い） 

充実を望まれる施策 
（満足度が高く、重要度も高い） 

関心の低い施策 
（満足度が低く、 

重要度も低い） 

維持が望まれる施策 
（満足度が高く、重要度が低い） 

◆ 今回調査（R6） 
● 前回調査（R2） 
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問 19 あなたは、世羅町の人口減少を抑制させるうえで、どのような施策がよいと思われ

ますか。(MA) 

 「若年層に住宅と仕事をセットで提供する」が 28.5％で最も高くなっています。次いで「産業（農業、商工業、

観光など）を振興する」が 26.9％、「子育ての補助金・支援策を拡充する」が 26.0％で続いています。 

 

  

23.4 

8.5 

28.5 

26.0 

12.7 

12.4 

17.8 

26.9 

24.4 

13.4 

10.0 

22.1 

14.9 

18.3 

11.4 

5.9 

3.8 

3.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

定住者への補助金・支援策を増やす

住宅を確保する（家賃の補助金なども含む）

若年層に住宅と仕事をセットで提供する

子育ての補助金・支援策を拡充する

近隣市町への通勤・通学を支援する

将来世羅町に帰る学生に奨学金を支給する

農地の利用・所有の手続きを簡便にする

産業（農業、商工業、観光など）を振興する

町外から企業や農業法人などを誘致する

新規就農や起業を支援する

介護サービスを拡充する

医療サービスを拡充する

小売店を増やして買い物をしやすくする

高齢者の買い物や通院を支援する

婚活（結婚活動）を推進する

関係人口（地域に係ってくれる人）を増やす

その他

わからない

(MA) n=2,337
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＜問19×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「子育ての補助金・支援策を拡充する」「近隣市町への通勤・通学を支援する」、『30～

39 歳』では、「定住者への補助金・支援策を増やす」「子育ての補助金・支援策を拡充する」「近隣市町への

通勤・通学を支援する」、『40～49 歳』では、「子育ての補助金・支援策を拡充する」「近隣市町への通勤・通

学を支援する」の割合が高くなっています。 

 

 

全体
n=2,337

18～29歳
n=92

30～39歳
n=126

40～49歳
n=246

50～59歳
n=311

60～69歳
n=524

70～79歳
n=642

80歳以上
n=351

定住者への補助金・支援策を増やす 23.4 27.2 34.9 25.6 29.3 21.8 21.7 17.4
住宅を確保する（家賃の補助金なども含む） 8.5 12.0 17.5 12.6 11.3 8.0 6.5 3.7
若年層に住宅と仕事をセットで提供する 28.5 35.9 30.2 25.2 24.4 29.8 30.4 26.2
子育ての補助金・支援策を拡充する 26.0 40.2 50.0 35.0 19.6 24.6 23.5 18.5
近隣市町への通勤・通学を支援する 12.7 26.1 27.8 25.6 14.1 10.7 7.3 6.0
将来世羅町に帰る学生に奨学金を支給する 12.4 19.6 10.3 12.6 15.4 10.3 11.1 12.5
農地の利用・所有の手続きを簡便にする 17.8 8.7 9.5 11.8 13.2 20.6 22.0 21.1
産業（農業、商工業、観光など）を振興する 26.9 8.7 27.0 20.7 26.7 32.8 29.6 21.7
町外から企業や農業法人などを誘致する 24.4 17.4 12.7 17.9 25.7 27.1 26.5 25.6
新規就農や起業を支援する 13.4 8.7 10.3 12.6 11.9 13.2 15.4 14.5
介護サービスを拡充する 10.0 6.5 1.6 5.3 8.4 8.8 11.2 18.2
医療サービスを拡充する 22.1 12.0 24.6 24.0 26.0 22.3 20.6 21.1
小売店を増やして買い物をしやすくする 14.9 16.3 18.3 13.0 17.4 14.5 12.9 17.1
高齢者の買い物や通院を支援する 18.3 6.5 4.8 13.0 15.8 15.3 22.6 29.6
婚活（結婚活動）を推進する 11.4 6.5 10.3 8.1 9.0 9.2 13.1 17.4
関係人口（地域に係ってくれる人）を増やす 5.9 8.7 6.3 5.7 6.8 6.3 5.3 6.0
その他 3.8 5.4 6.3 9.8 4.8 3.4 2.0 1.4
わからない 3.1 3.3 0.8 3.3 1.6 3.2 3.1 4.6
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今後のまちづくりについてお伺いします 

問 20 あなたは、まちづくりの活動に参加されていますか。(SA) 

 「すでに参加しており、今後も参加したい」が 38.6％で最も高くなっています。次いで「現在・今後とも参加を

控えたい」が 23.2％、「現在は参加していないが、今後は参加したい」が 19.3％で続いています。 

 

＜問20×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「現在は参加していないが、今後は参加したい」「現在・今後とも参加を控えたい」、『30

～39 歳』では、「現在・今後とも参加を控えたい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

38.6 19.3 12.6 23.2 6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=2,293

すでに参加しており、今後も参加したい 現在は参加していないが、今後は参加したい

現在は参加しているが、今後は参加を控えたい 現在・今後とも参加を控えたい

その他

全体
n=2,293

18～29歳
n=90

30～39歳
n=123

40～49歳
n=240

50～59歳
n=305

60～69歳
n=514

70～79歳
n=643

80歳以上
n=336

すでに参加しており、今後も参加したい 38.6 10.0 39.0 32.1 33.4 39.7 44.0 42.3
現在は参加していないが、今後は参加したい 19.3 34.4 19.5 17.1 21.3 23.0 18.4 12.8
現在は参加しているが、今後は参加を控えたい 12.6 3.3 4.9 12.5 14.1 11.9 16.2 10.4
現在・今後とも参加を控えたい 23.2 42.2 32.5 30.4 23.0 20.2 17.3 25.9
その他 6.3 10.0 4.1 7.9 8.2 5.3 4.2 8.6
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問 21 世羅町では、地域と行政による協働のまちづくりを進めています。協働のまちづく

りを進めるうえで課題だと思うことを教えてください。(MA) 

 「地域内の人口減少、高齢化が進んでいる」が 78.9％で最も高くなっています。次いで「まちづくり活動への

参加者の減少、固定化が進んでいる」が 34.1％、「住民のリーダー（役員）の担い手がいない」が 30.4％で続

いています。 

 
 

78.9 

34.1 

30.4 

24.1 

5.5 

10.7 

28.2 

12.5 

5.7 

8.6 

4.4 

4.1 

3.9 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

地域内の人口減少、高齢化が進んでいる

まちづくり活動への参加者の減少、

固定化が進んでいる

住民のリーダー（役員）の担い手がいない

一部の住民だけに負担がかかっている

住民同士で意見がまとまらない

行政からの協力依頼が多く

地域の負担が大きい

行政がどのようなサポートを

しているのかわからない

振興会未加入世帯が増加している

活動資金が不足している

協働のまちづくりの目的がわからない

協働のまちづくりの必要性を感じない

地域の人とかかわりたくない

特にない

その他

(MA) n=2,361
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問 22 より良いまちづくりを進めるためには、何が必要だと思われますか。(SA) 

 「まちづくり活動の簡素化、効率化」が 21.2％で最も高くなっています。次いで「まちづくり活動を担う住民の

リーダー（役員）の育成」が 16.9％、「住民同士の交流機会の確保」が 14.4％で続いています。 

 

 

12.8 

16.9 

14.4 

9.7 

21.2 

9.9 

10.4 

4.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

協働のまちづくりの一層の推進

まちづくり活動を担う住民のリーダー

（役員）の育成

住民同士の交流機会の確保

まちづくり活動予算の増額

まちづくり活動の簡素化、効率化

住民自治組織、地区振興会等の

組織の統廃合

行政主導によるまちづくり

その他

(SA) n=2,103
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問 23 世羅町が実施している事業・行政サービスの情報はどのように入手していますか。

(MA) 

 「町の広報紙」が 79.2％で最も高くなっています。次いで「防災無線」が 44.8％、「ケーブルテレビ」が 39.2％

で続いています。 

 

 

  

79.2 

14.6 

39.2 

44.8 

10.6 

19.8 

3.8 

1.3 

10.4 

3.3 

8.1 

12.6 

4.8 

2.4 

2.8 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

町の広報紙

町のホームページ

ケーブルテレビ

防災無線

LINE

町が作成したチラシやパンフレット

保育所、認定こども園、学校

福祉施設

自治センター

役場で直接職員に聞く

テレビ、ラジオ、新聞

隣近所の人、友人・知人

親族（親、兄弟姉妹など）

情報の入手先がない

情報の入手手段がわからない

その他

(MA) n=2,393
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＜問23×年齢別クロス＞ 

 『18～29 歳』では、「親族（親、兄弟姉妹など）」、『30～39 歳』では、「町のホームページ」「保育所、認定こ

ども園、学校」、『40～49 歳』では、「保育所、認定こども園、学校」、『80 歳以上』では、「自治センター」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

  

全体
n=2,393

18～29歳
n=92

30～39歳
n=125

40～49歳
n=242

50～59歳
n=321

60～69歳
n=540

70～79歳
n=656

80歳以上
n=363

町の広報紙 79.2 54.3 72.0 75.2 72.6 81.3 86.1 81.0
町のホームページ 14.6 16.3 26.4 18.6 16.2 16.9 11.3 7.7
ケーブルテレビ 39.2 34.8 30.4 33.5 41.7 39.6 42.4 37.7
防災無線 44.8 23.9 24.8 36.8 37.1 47.4 53.8 49.9
LINE 10.6 9.8 20.0 16.1 18.4 10.9 7.0 3.0
町が作成したチラシやパンフレット 19.8 7.6 8.8 14.5 13.7 22.0 25.5 22.3
保育所、認定こども園、学校 3.8 7.6 26.4 14.9 1.6 0.7 0.8 0.3
福祉施設 1.3 3.3 0.8 1.2 0.6 0.7 1.1 3.3
自治センター 10.4 2.2 4.0 2.5 2.8 7.6 14.6 23.1
役場で直接職員に聞く 3.3 - 1.6 3.3 4.4 3.3 2.7 4.7
テレビ、ラジオ、新聞 8.1 7.6 4.0 3.7 6.5 7.8 7.8 15.4
隣近所の人、友人・知人 12.6 10.9 14.4 9.1 11.2 12.2 14.5 13.2
親族（親、兄弟姉妹など） 4.8 27.2 11.2 8.3 7.5 1.9 0.9 3.0
情報の入手先がない 2.4 6.5 0.8 2.9 2.8 1.7 2.6 2.5
情報の入手手段がわからない 2.8 6.5 1.6 2.9 4.0 1.9 2.7 3.3
その他 0.7 3.3 - 0.8 0.9 0.4 0.5 0.6
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＜問23×地区別クロス＞ 

 『津久志地区』『山福田地区』『黒川地区』では、「自治センター」、『津名地区』では、「ケーブルテレビ」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

全体
n=2,393

甲山地区
n=324

中央地区
n=136

伊尾小谷
地区
n=137

東地区
n=118

宇津戸地
区 n=115

大田地区
n=513

町の広報紙 79.2 79.0 81.6 75.9 83.1 75.7 81.5
町のホームページ 14.6 13.9 10.3 20.4 9.3 12.2 18.1
ケーブルテレビ 39.2 33.6 33.1 47.4 45.8 49.6 28.8
防災無線 44.8 43.8 53.7 43.1 42.4 47.0 43.7
LINE 10.6 13.6 11.0 10.2 8.5 9.6 13.3
町が作成したチラシやパンフレット 19.8 14.8 21.3 23.4 25.4 21.7 20.9
保育所、認定こども園、学校 3.8 6.5 5.9 3.6 2.5 2.6 5.3
福祉施設 1.3 1.2 2.2 - 1.7 0.9 1.6
自治センター 10.4 4.9 10.3 10.2 9.3 7.8 4.9
役場で直接職員に聞く 3.3 1.9 2.2 2.9 1.7 5.2 3.5
テレビ、ラジオ、新聞 8.1 9.0 9.6 7.3 6.8 10.4 9.7
隣近所の人、友人・知人 12.6 14.5 9.6 10.2 14.4 9.6 14.0
親族（親、兄弟姉妹など） 4.8 5.9 5.1 4.4 3.4 4.3 5.3
情報の入手先がない 2.4 1.5 5.1 2.2 - - 3.3
情報の入手手段がわからない 2.8 3.7 5.9 4.4 2.5 0.9 2.9
その他 0.7 1.5 1.5 - 0.8 - 0.8

西大田地
区 n=275

津久志地
区 n=84

大見地区
n=131

山福田地
区 n=47

小国地区
n=153

黒川地区
n=111

津名地区
n=185

町の広報紙 78.2 77.4 80.9 78.7 83.0 70.3 76.8
町のホームページ 14.5 11.9 10.7 12.8 11.8 18.0 12.4
ケーブルテレビ 46.9 31.0 43.5 38.3 36.6 45.0 51.4
防災無線 44.4 47.6 39.7 46.8 41.8 50.5 49.7
LINE 8.7 7.1 10.7 4.3 9.2 12.6 5.4
町が作成したチラシやパンフレット 22.9 21.4 20.6 14.9 20.3 18.9 13.0
保育所、認定こども園、学校 2.2 4.8 1.5 2.1 1.3 0.9 3.8
福祉施設 2.2 1.2 0.8 2.1 1.3 - 1.6
自治センター 7.3 23.8 16.0 27.7 13.7 23.4 17.8
役場で直接職員に聞く 1.8 4.8 3.1 4.3 7.2 6.3 2.7
テレビ、ラジオ、新聞 6.9 7.1 8.4 6.4 7.8 6.3 5.9
隣近所の人、友人・知人 14.9 8.3 13.7 19.1 11.8 6.3 11.9
親族（親、兄弟姉妹など） 4.0 6.0 2.3 4.3 4.6 5.4 4.3
情報の入手先がない 4.0 1.2 - 4.3 4.6 1.8 1.1
情報の入手手段がわからない 2.9 2.4 1.5 2.1 3.3 0.9 1.6
その他 0.7 - - - 0.7 - - 
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問 24 今後、自治体における各種デジタル技術の導入など、行政サービスのデジタル化を

推進するための取組について、どのようにお考えですか。(SA) 

 「積極的に取組むべき」が 34.4％で最も高くなっています。次いで「徐々に取組むべき」が 33.1％、「わから

ない」が 19.9％で続いています。 

 

 

【問 24 で「１．積極的に取組むべき」「２．徐々に取組むべき」を選択した方】 
問 25 今後行政サービスのデジタル化を推進するための取組について、重要と思われるこ

とは何ですか。(MA) 

 「保健・医療・福祉分野」が 73.0％で最も高くなっています。次いで「生活環境分野」が 30.0％、「教育・文

化・スポーツ分野」が 27.2％で続いています。 

 

 

34.4 33.1 11.3 19.9 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(SA) n=2,347

積極的に取組むべき 徐々に取組むべき 今のままでよい わからない その他

73.0 

27.2 

30.0 

8.8 

6.4 

15.7 

9.5 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保健・医療・福祉分野

教育・文化・スポーツ分野

生活環境分野

環境保全分野

都市基盤分野

産業分野

町民参加・行財政分野

その他の分野

(MA) n=1,551


